

就传播淫秽色情信息一案 新浪网再次向公众致歉

新华社电 新浪网有关负责人27日就全国“扫黄打非”办公室日前通报查处的新浪网传播淫秽色情信息一案，再次向公众致歉，表示将接受处罚并继续接受社会的监督。

该负责人表示，近日，新浪网部分栏目涉嫌传播淫秽色情内容的问题被曝光。作为国内有影响力的网站之一，新浪网没有承担好应有的责任，深感惭愧。4月24

日，新浪通过微博向社会各界发出致歉声明，在此再次向广大网友和社会各界致以深深的歉意。该负责人说，新浪网的确存在内容把关不严、疏于监控的现象，对于主管部门的处罚，新浪网将认真执行，以后将以更加严格的标准自查自纠，牢牢把关，并呼吁广大网友和社会各界继续对新浪网进行监督和批评。不良信息举报电话为：400-690-0000，举报邮箱为jubao@vip.sina.com。

色情、盗版模式难以为继 深圳快播被查事件追踪

深圳快播公司因盗版、涉黄等原因被查近日引起社会广泛关注。作为国内视频行业的佼佼者，快播事件表明以色情、盗版积累原始人气的发展模式已经难以为继。

“不作死不会死”。视频行业必须彻底告别靠色情、盗版驱动的这个死局，但找到健康、可持续的发展模式依然任重道远。



今年快播成为80余宗侵权案件被告

2013年，中国电影股份有限公司一纸诉讼将深圳快播科技有限公司告上深圳南山区人民法院。由于中影等单位制作的《我愿意》在情人节档期上映仅数天，即发现快播播放器的风向标功能中推荐了该影片，并可提供定向搜索服务，认定快播侵权。

快播辩称没有提供任何直接搜索或者链接、下载等服务，不构成侵权。法院最终审理认为，所有相关网站观看涉案影片都需安装快播软件，快播不仅是一个技术提供方，而是与搜索网站共同实施了搜索、链接侵权作品的行为。

此次败诉后让快播公司陷入了一系列类似的影视作品侵权诉讼的泥淖中。4月24日，盛世骄阳方面表示，截至目前快播公司共侵权播放盛世骄阳独家拥有的新媒体版权影视剧数百部。目前深圳南山区法院已经对首批

侵权诉讼作出判决，快播因盗播《新西游记》《赵氏孤儿》赔偿盛世骄阳82000元侵权损失。

来自深圳南山区人民法院的统计数据显示，在今年1—4月，快播相继成为80余宗侵权案件的被告。

2013年12月，国家版权局也立案调查快播公司，最终认定快播公司构成侵犯信息网络传播权，并对快播公司作出罚款人民币25万元的行政处罚。

而一直被不少人诟病的快播涉“播放黄片”情况，让快播陷入另一个泥潭。4月22日，深圳警方根据群众举报，对快播公司涉嫌传播淫秽信息展开核查。

“四面楚歌”之下，4月16日晚，快播官方微博发布公告，称将关闭QVOD服务器，停止基于快播技术的视频点播和下载，未来一年将投资不低于1亿元购买版权、不低于3000万元投入支持国内微剧创新。

视频正规军作别野蛮发展 盗版新业态呈现

业内人士表示，从BT的关闭，到名噪一时的电驴跌入低谷，再到VERYCD的转型，再到迅雷赴美IPO去盗版标签的努力，种种迹象表明，在网络视频行业，不尊重知识产权的野蛮发展渐行渐远，以剽窃、盗版、色情为噱头的商业模式已经难以适应产业自身壮大的需要。

但高级工程师龙威廉认为，快播的转型还不能等同视频盗版到此为止，盗版之所以屡禁不止还在于有中国用户长期存在的刚性需求。

“相比快播软件，如今逐渐流行的网盘、个人云储存，集成了离线下载、在线点播等多项功能，无疑是快

播的一种变种，加上用户间上传资源实现集体共享，或将成为下一个盗版视频栖息的温床。”龙威廉说，而网盘具有私密性，个人储存行为很难断定是否触犯法律，就目前而言，还没有针对在自己硬盘保存盗版、色情电影的具体处罚案例。

与此同时，随着互联网企业大打流量争夺战，手机客户端软件视频盗版正形成规模化运作。这让不少视频行业正规军高价引进、购买的独家网络传播权在盗版面前感到“很撮火”，长期以往势必造成“劣币驱逐良币”。专家表示，解决网络视频盗版老大难问题，宜疏堵结合对症下药。

新华社电

公益信息

计划停电预告

5月5日 星期一	
江北区	无名桥、计母槽 (8:00-11:00)
杭州湾新区	城网11、12、24#台区，爱清静喷涂(7:30-16:00)
5月6日 星期二	
江北区	金塘根、顾家弄、四自公路一带路灯、前后潘村旁、科汇轴业、吉利刀片、前潘、和平翻水站、华星不锈钢2#、华星不锈钢1# (8:00-11:00)金塘根、陆家(8:00-11:00)
5月7日 星期三	
江北区	方家、王家、中心河、荪湖水库一带路灯(7:30-14:30) 冯家路口、马径农机 (8:00-11:00)

5月8日 星期四

海曙区 鄞奉路三溪孔一带短时停电(8:00-16:00)

江北区 堰头 (8:00-16:00) 邵余后房、洪家村口(8:00-11:00)

5月9日 星期五

江北区 交通2号线一期 (8:00-16:00)陈家(8:00-16:00)立方寓小区部分用户(8:

30-14:30)

停电预告补充

增加

4月28日 星期一

江北区 江北公园、玛瑙菜场、十三中学(7:30-16:30)

4月29日 星期二

音乐只有舞者听得见 复旦教授发明 广场舞噪音“逼停神器”

新华社电 前不久，有媒体报道称，为求得“耳根清净”，温州一居民小区业主委员会，斥万元重金购买“高音炮”，“以噪治噪”应对闹市区广场上的“扰民舞”。“一禁了之”或非权宜之计，如何让广场舞者快活跳舞，又不扰民？记者从第二届上交会现场获悉，复旦大学科学家已成功发明出广场舞噪音“逼停神器”——有源定向扬声器。

复旦大学力学与工程科学系教授马建敏说，普通扬声器发出的声音是向四面八方传播的，与传统扬声器的原理不同，有源定向扬声器首先将低频声音信号载于指向性很强的高频信号之上，再经过放大、发射到空气中，而后，空气会把高频信号迅速过滤，其上的可听声音信号便会自然滤出，实现像激光一样定向传播。

“有源定向扬声器能够把声波控制在特定区域内，在这个区域内的声波很强，而出了这个区域，声波就会很弱，甚至没有。如果广场舞者使用这种扬声器播放音乐，其扰民‘尴尬’就能迎刃而解。”马建敏说。

除作为广场舞噪音的“逼停神器”外，有源定向扬声器还可用在广告会展、候机厅、公交车站等多种场景，实现声音针对特定人群的定向播报。

据悉，目前国内市场还没有成型的产品，该“神器”有望于今年年末正式亮相。马建敏表示，与国外动辄上万元的同类产品相比，国产“神器”的售价仅为几百到几千元，在技术指标方面，它音质更好、能耗更低。

广西一号传销大案判决 118人被判刑

新华社电 被列为“广西一号传销大案”的组织、领导传销活动系列案，27日在广西省南宁市中级人民法院进行一审公开宣判，118名被告人均犯组织、领导传销活动罪，分别被判处10年至1年7个月不等有期徒刑，并被处以人民币200万元至10万元不等的罚金。

系列案分为3个案件共118名被告人，分别是被告人李永兵等46人、赵晨江等33人、常景等39人组织、领导传销活动案。3个案件一审开庭审理长达11天，直接参加庭审押解、保障的法警、公安达200余人，辩护律师近百人，因人数众多，宣判从当日上午8时起持续进行了一天。

据了解，李永兵、赵晨江、常景等118名被告人的年龄主要集中在30至40岁，其中最小的26岁，最大的69岁，各被告人均属于同一“纯资本运作”传销体系，整个传销体系成员人数众多，涉及多个省份，涉案金额特别巨大。各被告人均有一定文化程度，最高的达到研究生学历。

法院审理查明：被告人李永兵、赵晨江、常景等人自2009年起在南宁以参加“纯资本运作”为名，要求参加者缴纳申购款购买“份额”获取加入资格，然后参加者通过“拉人头”方式发展下线并按照“五级三晋制”进行管理，上级人员按参加者发展的人数及申购份额等瓜分参加者缴纳的申购款。该组织发展庞大，参与人员众多，成员超过5000人且网络层级超过40级，涉案金额特别巨大。

杭州湾新区 庵宗加油站、金铼机械、安波克包装印刷、明杰磁材、振华机械厂、恒升电器、胜波铜业、飞达电子(13:30-16:30)振东村8#台区(7:30-16:00)

4月30日 星期三

江北区 收费站、三联元件、钢管厂、妙山酒厂、三联村、三联冯家、三联黄家、三联芦家、三联杨家自然村一带(7:30-16:00)

杭州湾新区 振东村5、6、10#台区，宏兴村5、10#台区，城网26#台区，向阳厂(7:30-16:00)



欢迎关注国网浙江省电力公司微信公众平台

网址：95598.zj.sgcc.com.cn